

▶ 网友调侃

▶更多

你有大笔钱  
我有大板砖[http://shehui.daqi.com/article/2790295\\_3.html](http://shehui.daqi.com/article/2790295_3.html)

据耶鲁大学网站消息，耶鲁2002届毕业生张磊（音）已经承诺，将向耶鲁大学管理学院（SOM）捐赠888万8888美元。这是到目前为止，耶鲁大学管理学院毕业生捐赠的最大一笔个人捐款。

这个新闻有几个吸引我眼球的地方：中国籍，888万8888美元，高考状元，人大毕业生。

张磊是1998年去的耶鲁，2002年毕业，也就4年，却在国内接受了从小学到大学一共16年教育。他却高调宣称：是耶鲁改变了他的一生，为此，他向耶鲁捐款888万8888美金，创建的公司也是以耶鲁大学的一条道路命名的。那么，他在中国的16年教育又给了他什么？他向他的小学、中学、大学捐了多少？

请原谅，我确实没有达到张磊的精神境界。我觉得这钱怎么就不能给自己人呢？能建个大大的基金？能盖多少希望小学？能资助多少学生？不管他多么优秀，多么国际化，我都认为他是个失败的成品。

我没钱，但是我有不花钱的板砖。砸！

**昆明立交桥  
你被天气撞了一下腰？**  
发帖人：辽河鱼  
<http://www.tianya.cn/publicforum/content/free/I/1778502.shtml>

1月3日，昆明发生了一起在建工程重大安全事故。云南建工集团总公司总工程师甘永辉称：“不排除有天气原因。”

这些天，南北方气温急剧下降，北方已是滴水成冰。假如说这是一个豆腐渣工程，在这寒冷的气温中，也会成为一块“冻豆腐”，只能越来越硬实，咋还能越冻越成软蛋蛋呢？

难道是农民工用豆浆进行的灌注？从该工程师的说法来看，这些好像都没有问题。唯一有罪的就是天气了，那就让老天来承担这严重的后果吧！

我们上有风神、雷神和雨神，那就去玉皇大帝那里上访投诉吧。说天气是元凶很好，这个嫌犯不是很好缉拿。

**编号 9527：  
十多年前的网络预言**  
发帖人：nemoaries  
<http://www.tianya.cn/publicforum/>

<http://content/funinfo/I/1763491.shtml>

编号9527出自周星驰的电影《唐伯虎点秋香》的一句台词。“武状元：小子，从今天开始，你就是华府的低等下人，9527就是你的终身代号。开始做事！”以后就有很多网民开始用9527表示一种无厘头的搞笑风格。

0000-9999，为什么偏偏选上9527呢？星爷就是星爷，原来这里暗藏着网络语言。倒转过来看，你会发现9527就是“LZSB”（即“兰州烧饼”）。

百度百科已将“9527”收入词条，对网民的这一无厘头的搞笑作出解释。

//网络都在谈

大师年轻时候是啥样，请看网络版大师日记

# 胡适：打牌，打牌，打牌 季羡林：论文抄完了

大师年轻的时候是什么样？看当时的日记。如果嫌一本《胡适留学日记》太长的话，你可以看网友总结的精编版胡适日记，其中心就是“打牌”；而季羡林年轻时的日记则被网友发现有“还整天考，不是你考，就是我考，考他娘的什么东西”这样的句子。看完大师日记之后，网友们都长舒一口气：“嗯，大师年轻的时候跟我们一样。”



胡适

季羡林

## 网络版胡适日记：跟我的日记一样嘛

说起来是名人日记，最后被网友翻成了冷笑话。有网友翻看了《胡适留学日记》，精选部分如下：

“7月4日 新开这本日记，也为了督促自己下个学期多下些苦功。先要读完手边的莎士比亚的《亨利八世》……（以下省略）

7月13日 打牌。

7月14日 打牌。

7月15日 打牌。

7月16日 胡适啊胡适！你怎么能如此堕落！先前订下的学习计划你都忘了吗？子曰：“吾日三省吾身。”……不能再这样下去了！

7月17日 打牌。

7月18日 打牌。

三天打牌，第四天痛骂自己，第五天又开始打牌，这样的日记节选一出，让网友们立刻对胡适先生好感度倍增：“胡适的日记简直跟我写得差不多！原来大师年轻的时候也是这样啊，觉得好安慰。”也有人觉得自己和大师就是有距离：“都是一样风格的日记，人家这样就成了大师了，我……”胡适日记的流行，简直成了“胡适体”，还有人模仿他的日记写：“1日 上网。2日

上网。3日上网。4日 你怎么还不做论文？5日上网。”

## 网络版季羡林日记：大快人心

网友精选的季羡林日记没有胡适的那么格式整齐，但是主要段落也相当符合网友的口味。季羡林年轻的时候写：“没做什么有意义的事——妈的，这些混蛋教授，不但不知道自己泄气，还整天考，不是你考，就是我考，考他娘的什么东西？”毕业论文季羡林是这样完成的：“论文终于抄完了。东凑西凑，七抄八抄，这就算是毕业论文。”看篮球的季羡林抱的是这样的心理：“过午看女子篮球赛，不是去看打篮球，我想，只是去看大腿。”看来网友对胡适爱打牌一事，是作了夸张呈现。

而季羡林的日记呢？有人翻出新闻报道发现，这些的确是原文照录。2009年7月20日的《新世纪周刊》中《真性情的邻家老人季羡林：牢骚日记反成励志书》一文提到：“这些日记在出版时，编辑曾提出‘做适当删减’，季羡林的意见是：一字不改。”不管是经过网友加工还是原文照录，胡适和季羡林的日记在网上的确是成了受追捧的“有爱日志”，使这两位从书本的叙述中走出来，变成了让网友倍感亲切的“大爱学者”。

快报记者 张润芝

//网上奇事

遭遇态度不好的快递员又投诉无门怎么办？

## 卖家用卖砖头，要的就是快递公司



## 卖砖头，累快递 子曰：打人用砖乎！

卖砖头的淘宝卖家ID为“河马大师兄”，对于这个“砖头大甩卖，玩死快递公司专用”的说明还挺有几分《武林外传》中吕秀才的风采：“子曰：‘打人用砖乎！不易乱乎！照头乎！乎不死再乎！’其实，不光打人得用砖头，泄愤也可用砖头，本砖头专为对付那些服务态度不好的快递送货员设计，如果亲们对那些惹您生气的快递员投诉无门，无处泄愤请拍下此产品。”

复仇的程序是这样的，卖家先找砖头寄出，选择货到付邮费，

让快递员不能中途放弃，必须把沉重的砖头送到买家手中。卖家嘱咐：“此时您不要立即收货，先让他在寒风下等着，等他扑空几次，您觉得解气之后，最后再拒收”。这样货物就会回到卖家手中，卖家也选择拒收，直接把货物，也就是砖头留在快递公司。

这样快递公司来回跑，出了力气却什么也没捞着。这些砖头标价是5元一斤，但是等折腾快递公司的目的达成之后，卖家会将款项退还到买家手中。可见，这些砖头绝对不是用来赚钱的。不过让人惊讶的是，这些砖头还真有一次成功的交易记录，买家还留下了4.9分的好评。

虽然有一笔成功的交易记录，但是河马大师兄说，自己其实砖头没有卖出去过：“有个买家拍下了，然后我没发砖头，钱也退回去了。因为很多快递公司都是天天在合作的，他们会问到底是什情况，也不好处理。”不过他说，这个链接也不能说是个摆设：“要是碰到我不熟悉的快递公司，我也会发的……”

## 快递公司： 真这样我们要收双份钱

快递公司真要碰到这种情况，会怎么处理呢？

宅急送的一位陈姓经理接受采访时说：“砖头那么重的东西，运费很贵的，要是有人肯掏钱我们就肯送。接收方如果拒收的话我们也会送回去，不过最后会向寄送人收两份运费，因为一去一回嘛。”看来，想扔下砖头不给钱是行不通的，因为陈经理说：“发货有合同的，这种情况我们是会追究的，这个方法内行一看就知道行不通。”不过他也说，小快递公司都是个人承包的，可能就不追究了，白运一趟砖头认栽。

快报记者 张润芝